



# 合肥查处三个违规学科补课工作室和机构

星报讯(记者 祁琳) 12月13日,记者从合肥市教育局获悉,“双减”政策落地后,各地配套措施也纷纷出台,从课堂到作业、从考试到课后“三点半”、从学生到教师、从家庭到社会,一系列调整和改变迅速出现。一年多来,合肥市教育系统保持学科类校外培训监管高压态势,对违规学科培训“零容忍”,坚决查处各类隐形变异违规学科培训行为。

12月10日~11日,合肥市教育局联合多部门及有关街道、社区,紧盯双休日“关键时段”,针对学校和商业中心周边等“重点区域”开展专项巡查检查和联合执法行动,坚决遏制隐形变异学科类校外培训死灰复燃。

现场查处长江中路426号金川大厦1401室、保利香槟国际7栋206室、瑶海区轘轩教

育咨询中心等3起违规开展学科类校外培训行为,当场叫停违规行为,平稳有序疏散现场学生,并将有关线索证据移交有关部门,依法依规对上述公司及个人作进一步查处。

合肥市教育局将坚决贯彻国家、省、市有关“双减”工作要求,保持学科类校外培训监管高压态势,对违规学科培训“零容忍”,坚决查处各类隐形变异违规学科培训行为,不断巩固“双减”工作成效,促进学生全面发展、健康成长。

合肥市教育局在此呼吁广大学生家长,为充分保障孩子健康安全和您的合法权益,请合理安排孩子学习生活,选择资质齐全的培训机构,根据孩子实际需求理性选择校外培训,切勿让孩子参加无证违规学科类培训活动。

## 蜀山经开区人才公寓“上新”

星报讯(黄庆 徐明 季云冈 记者 赵汗青) 人才兴则城市兴,让人才“住有所居”“住有宜居”,合肥蜀山经开区“筑巢引凤”再出实招。近日,蜀山经开区下属国有平台公司蜀山高科运营的“璞羽山人才公寓”正式启用,为园区人才新增108间公寓,目前已有5家园区企业签约52套公寓,并即将入住。

璞羽山人才公寓共有住房108间,根据不同群体的需求,设置了三室两厅套房公寓和两室两厅套房公寓,面积83平方米至99平方米,全部精装修交付,室内家具、空调、热水器、洗衣机等配备齐全。公寓东临董铺水库,属于一级水源保护区,东南边还有四季花海和大蜀山等自然资源,景观优势突出,享有城市绿肺及优异的水源环境。

不同于公租房等政策性保障住房,该公寓是蜀山高科推出的市场化租赁住房,主要面向蜀山经开区区内有较高居住品质需求的企业人才出租。公寓共享商品住宅小区优质配套,配建有健身房、亲子活动室、休闲会客区等配套设施。此外,园区免费循环巴士C线也将在此设站,实现“园区一公寓”两点一线无缝对接,全方位满足住户“吃住行”等各方面需求。

近年来,蜀山高科为优化营商环境,充分满足各类人才居住需求,不断加强载体保障,已运营并投用中海世家高级人才公寓、电商园人才公寓、蜀新西瀾等租赁住房。

## 滁州手球队包揽中国城市联赛双冠

星报讯(记者 江锐) 经过5天激烈的争夺,2022年中国手球城市联赛暨后备人才基地锦标赛12月12日在安徽省千年古县黟县体育馆落幕,来自“东方手球之都”的安徽滁州男女队在决赛中分别战胜山东潍坊队和江苏苏州队,双双摘取了首届中国手球城市联赛的桂冠。山东潍坊队和江苏苏州队分获男女亚军。

本届赛事由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心和中国手球协会主办,共有来自安徽滁州,山东潍坊、济南、龙口,江苏苏州、徐州、常州,辽宁沈阳等城市的240余名运动员参赛。在男子组决赛中,安徽滁州队以28.5:22.5战胜了山东潍坊队。季军战山东济南队

以26:17击败江苏徐州队获得季军。女子组安徽滁州队与江苏苏州队的决赛,安徽滁州队上半时就以16比7取得了较大优势,最终以26.5:15.5击败江苏苏州队夺得冠军。季军战山东济南队以22.5:16.5战胜山东潍坊队获得第三名。

近年来由于中国手球协会在基层大力推广手球运动,全国开展手球运动的城市由4年前的60多个,增长到如今的超过百个,参与手球运动、享受手球运动快乐的青少年已超过百万人。中国手球城市联赛的推出,一方面有利于完善赛事体系,另一方面也有助于发挥城市的积极性,推动手球运动在基层的广泛开展,真正实现全民健身。

## 高新区城管局开展清淤疏通

星报讯(胡慧娟 记者 马冰璐) 排水管道就像城市的“肠道”,如果排水系统不畅通,不仅会引起污水倒灌,而且严重影响雨天的排水速度,对居民生活和城市的正常运转都有很大影响。12月13日,记者获悉,为扎实做好城市排水防涝工作,保障排水管网畅通,连日来,合肥高新区城管局落实职责,组织专业排水施工人员开展城市排水管道清淤疏通专项行动。

本次专项行动,高新区城管局组织专业排水施工人员,对枫林路、玉兰大道等存在积水隐患风险的路段进行拉网式排查,并建立摸排台账,全面摸清摸透排水系统目前实际情况。本次清淤采取“全面疏通与重点疏通”“机械清淤疏通与人工清掏”相结合的方式,对各个雨污水井、地理式管网实施机械清淤作业,通过人工作业对明沟暗渠实施开挖清淤,“将清理出的污泥杂物直接装入密闭的淤泥运输车随清随运,保证路面干净整洁,避免造成二次污染。”据高新区城管局市政设施管理处负责人介绍,在清淤疏通的同时,对区域内排水井盖及雨篦缺失、井盖下沉、移位、破损等排水设施进行同步维修更换处理,及时消除安全隐患。

据了解,今年,高新区总计出动人员约2000人次,管道疏通车约500台次,共排查城市建成区排水管网550公里,疏通雨水收水井14000座,清淤垃圾超50000袋,有效提升了城市排水防涝水平。

## 携带工具跨省流窜作案,两窃贼落网

星报讯(记者 徐越蕾) 一块钥匙宽的钢片,在盗贼的手中却变成了盗窃钱财的“万能钥匙”。近日,铜陵市公安局义安分局天门派出所所在分局合成作战室的支持下,成功抓获两名携带工具流窜作案盗窃车内贵重物品嫌疑人。

12月10日晚,民警获悉有两名外地嫌疑人流窜作案来到义安区天门镇辖区。为尽快抓获两名嫌疑人,民警立即全面开展调查,通过走访和调查获知,嫌疑人为两名贵州籍年轻男子。由于两人都曾受到公安机关打击处理,具有较强的反侦察意识,给抓捕带来了一定的困难。

于是,民警重点围绕两人在铜陵的落脚点进行查找。功夫不负有心人,12月11日,在天门镇某街道,民警将正在作案途中的两名犯罪嫌疑人抓获,在其车内搜出了技术开锁钢片、螺丝刀等作案工具,并在车内搜出现金7万余元、香烟14条价值2万余元。

犯罪嫌疑人任某、黄某交代,他们携带作案工具先后窜至多省地市,采用技术开锁盗窃车内物品。目前,案件在进一步侦办中。民警提醒,广大车主下车后务必关好车窗,锁好车门,不要在车内存放现金及贵重物品,同时停车场应增强安防措施,谨防“技术开锁”“拉车门”等盗窃案件的发生。



拒绝  
餐饮浪费

— 我承诺 —  
光盘行动  
从我做起

市场星报  
公益广告

厉行节约 拒绝餐饮浪费